

令和5年5月9日
四国電力株式会社

「2023年3月期 決算短信」および「2022年度連結決算の概要」
の一部訂正について

当社が令和5年4月27日に公表しました「2023年3月期 決算短信[日本基準] (連結)」および「2022年度連結決算の概要」の内容の一部に誤りがありましたので、以下のとおり訂正いたします。

<訂正の内容>

1. 「2023年3月期 決算短信 [日本基準] (連結)」

訂正箇所が多数に及ぶため、訂正後及び訂正前の全文をそれぞれ添付し、訂正後の全文には訂正箇所を下線を付しております。

2. 「2022年度連結決算の概要」

訂正箇所には下線を付しております。

・資料2 ページ (3) 収 支

本文 (訂正後) 親会社株主に帰属する当期純損益は、166億円悪化の228億円の損失となりました。

(訂正前) 親会社株主に帰属する当期純損益は、167億円悪化の229億円の損失となりました。

表

(訂正後)

(単位: 億円、%)

| | 2021年度 (A) | 2022年度 (B) | 比 較 | |
|-----------------|---------------|---------------|---------------|-----|
| | | | 前年差(B-A) | 伸び率 |
| 法人税ほか | △ 8 | 1 <u>2</u> | 2 <u>0</u> | |
| 親会社株主に帰属する当期純損益 | △ 62 | △ 2 <u>28</u> | △ 1 <u>66</u> | — |

(訂正前)

(単位: 億円、%)

| | 2021年度 (A) | 2022年度 (B) | 比 較 | |
|-----------------|---------------|---------------|----------|-----|
| | | | 前年差(B-A) | 伸び率 |
| 法人税ほか | △ 8 | 13 | 21 | |
| 親会社株主に帰属する当期純損益 | △ 62 | △ 229 | △ 167 | — |

以 上

(参考)

2022年度連結決算における営業損益、経常損益、当期純損益の訂正

(訂正後)

| | |
|-----------------|---------------------|
| 営業損益 | △122億円 (△12,285百万円) |
| 経常損益 | △225億円 (△22,515百万円) |
| 親会社株主に帰属する当期純損益 | △228億円 (△22,871百万円) |

(訂正前)

| | |
|-----------------|---------------------|
| 営業損益 | △122億円 (△12,287百万円) |
| 経常損益 | △225億円 (△22,517百万円) |
| 親会社株主に帰属する当期純損益 | △229億円 (△22,993百万円) |

(参考) 2022年度単独業績の訂正

(訂正後)

| | |
|-------|--------|
| 営業損益 | △364億円 |
| 経常損益 | △303億円 |
| 当期純損益 | △234億円 |

(訂正前)

| | |
|-------|--------|
| 営業損益 | △416億円 |
| 経常損益 | △355億円 |
| 当期純損益 | △273億円 |

以上